
食生活アンケート結果

　※調査対象者５・６年生　２４１名

１．あなたは、朝食を食べますか。 ２．朝食を食べない理由はなんですか。

　①時間がないから　　　　　　　　４２％

　②食べたくないから　　　　　　　３１％

　③いつも食べないから　　　　　　　８％

　④朝ごはんが用意されていないから　３％

３．朝食はどんなものを食べることが

　　多いですか。

４．夕食を食べてから寝るまでの間に、

　　間食（おやつ）を食べますか。

　８３％の人が朝食を毎日食べている一方で、１７％の人が毎日は食べられてい

ない。中でも５％の人はほとんど食べていない。

　３７％の人が、夕食を食べてから寝るまでの間

に間食を「毎日」または「ときどき」食べてい

る。夜寝る前に間食をしてしまうと、消化されな

いまま次の日の朝を迎え、お腹が空かず食べたく

なくなってしまう。

　主食＋主菜＋副菜がそ

ろったバランスの良い朝食

を食べている人は２７％

で、７３％の人は朝食のバ

ランスが整っていない。中

でも主食のみの朝食の人が

４２％いる。
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朝食と睡眠時間の関係

朝食と身体の調子の関係

　寝る時間が遅いほ

ど、朝食を毎日食べ

るという人の割合は

低くなっている。

　特に、１２時すぎ

に寝る人は、朝食を

ほとんど食べないと

いう人の割合が高く

なっている。

　それぞれ身体の不調が「ほとんどない」と

感じている人は、「いつもまたはときどきあ

る」と感じている人と比べて、毎日朝食を食

べている人の割合が高い。
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